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Pozdravi

---------- MpenpaTteHo cbobLeHne ----------

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, anikolova@moew.government.bg, press@moew.government.bg,
bd_plovdiv@abv.bg, bdvarna@bsbd.org, dunavbd@bddr.org, bdblg@wabd.bg, piliev@nek.bg,
kbramcheva@moew.government.bg, rosip@moew.government.bg, t.grigorova@hidro-energia.org

Cc:

Date: Sat, 2 Jul 2016 18:49:59 +0300 (EEST)

Subject: Joknag BEL

YBaxkaemu gamu 1 rocnoga,

B ka4ecTBOTO CM Ha OTroBopHUK B CapyxeHne bankaHka no BbNpoOCUTE Ha EKOCUCTEMHUTE
npobnemun, Bu nucdopmupam 3a cnegHoTo:

B usnbnHeHve Ha nporpamaTa Ha CapyxeHneTo 3a cnacsaBaHe Ha bbnrapckute peku ot
ybuinctseHoTo BnuaHne Ha BELI-oBeTe y Hac, BbB Bpb3Ka C NOETUS aHFaXXUMEHT a noMarame
Ha cTpykTypuTe Ha MOCB un B[l, npencraBsme foknag OTHOCHO noceTeHun u nposepenn BEL]
Ha TepuTtopusita Ha BAAP Ha 01.07.2016r.

[oknagbT e buneeH, BbB Bpb3Ka C M3TUYAHETO Ha e4Ha NbriHa roanHa oT MbpPBUA OoKnaj,
konTto nanpatuxme n go MOCB. HagsiBame ce 1 4e e gocTa MHTEPECEH.

lMpean ocHOBHMA OOKNad, BbB Bpb3Ka C MUCUATA Ha CAPYXEHUETO 3a NOBMLLABaHe
NHOPMMPAHOCTTa Ha AbpXKaBHUTE opraHu, Bu yBegomsiBame, 4e JoKNaabT € uanpateH n oo
HEK, n oo Acouunaumsa XngpoeHeprus, 4OKOMKOTO ca 3aCHETU TEXHU OBEKTN, HAKON OT KOUTO,
OCBEH Ye HapyLllaBaT 3aKOHOAATeNCTBOTO U NppeacTaBnsiBaT NpecTbhniieHne cpeLly
npupogaTta, ca n B MHOIO fOLLO, NpeAaBapUnHO TEXHUYECKO CbCTOSHUE.

OcBeH TOBa, B nopevneto Ha [Jbnrogencka Orocta ctaHaxMe CBUAETENN HA YMCTO HOB
HedpyHKUMOHaneH pnbeH npoxon, KONTO € BpeAeH, nopaam KoeTo uanpaliame goknaga go
BCcuYkn BlI.

Ho, npean Bcu4ko ocTaHarno, ce Hanara Aa KoOMeHTUpamMe ABa Apyrvu npobnema:

MbpBo - BEL| Ha nanyckarens Ha sasoBup lNuyenuHa go c.Jlo6ow.

AKO 3HaeTe KakBW OTNOXEHUSI MMa N0 AbHOTO Ha TO3U A30BMP - HUKOra HAMalle Aa nageTe
paspelueHune aa ce nstoysa 3a BEL|. Bcako no-cepnosHo cnagaHe Ha HMBOTO Le BOAM A0
ymupaHe Ha ToHoBe puba. imarku npegsug, Ye Bogata ce Yepnu oT AbNOoKOTO M nocne ce
N3XBBLPINSA B pekaTa, caMO MOXEM [a Ce TPEBOXMM KakBO € OCTaHano B camaTa peka.
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Mo-BaXkHOTO - Hay4Mme oT Tenesusnnte, Ye B3BP we npepasrnexgana ycnosusaTa Ha
pas3peLunTENHOTO, BbNpekM Ye HAMa Takuea mepku B [MYPB. Npeanarame ga npepasrnenart v
KonuyecTBeHUTe napameTpu 3a Te3n BELL, 3a konto nma mepkun B NMYPB. MNpegnarame cbLuo
Taka, MOHeXe Te He ro NPaBAT - BUCLLECTOALMAT OpraH ga rm Hakapa.

BTopo - MTHBECTULMOHHO HaMepeHue 3a ,,ocurypsiBaHe Ha BogHa nJoLy oT A30BUp
,CTyAeH KnageHew" 3a netatenHa nnowaaka” ¢ sbanoxuren ,APMNE30C BYC* OO0

HeobxogmMmocTTa OT ToBa MHBECTMLMOHHO NpeanoxeHme una gokasaHa oT:
- Hanuyue Ha cobcmeeH camornem-xudpornaH
- Haenaca 3a usebpweaHe Ha iemamerniHa 0elHocm

W BOWNBP yctaHosuna, 4e UM e cbBmectnmo ¢ MNMYPB, a PUOCB XackoBo oTkpuna npoueaypa
3a npeueHka HeobxogmmocTtTta ot OBOC/OC?

AMM aKko YOBEKBLT MMaLLe TaHK U Harnaca ga cu PpMU HanABO-HaOsCHO?

PaspelunTe nn Tasn nnowjagka, ovaksanTe crieqsalliata MaHus U 6e3KOHTPONHO pasfgaBaHe Ha
BOAHUTE MNMNOLLM.

ETo 3awo - Bb3pa3siBame cpylly ToBa U cpeLly Bcuydku nogooHu UMN. OcHosaHueTo e, Ye
BOOHWUTE NIOLLM Ca HAa BCUYKM N HAMA HUKakBK nonau ot Takuea WM. Pnbute tam nmat
Pa3MHOXUTENHM Nepuoaun, xopaTa NnoBAaT puba ¢ Nogku, Apyru Kapat CKyTepu n Tem nogobHn n
He pasgaBanTe s3oBupuTe Ha net Yoeeka! B3I we Bu kaxat kakBu NTMUM MMa B parioHa n
MECTHUTE pMbOMNOBLUM CbLLO Ca UHAOPMUPAHU U LLE NPOTECTUPAT - A HE CTaHe KaTo C A30BUpP
MyenuHa, ga ce YyyauTe Nocrne Kakeo ga npasuTe.

[a He roBOpMUM KakBO U 3alLlO Le Ce NMpeHacd B TUA XngporsiaHu 6e3 KOHPOI1 OT Abp’KaBaTa.
HagaBame ce HAKOM fa ce ceTu 3a Tpa(*)VIK Ha HapKOoTuUUKn, Xopa, Tepopmn3bM U T.H. HArnocnegbk.

ETo 3awo - npegnarame n msapka B HoBuTte MNYPB - 3abpaHa 3a nanonssaHe Ha BOAHMU
NnoLwmn Ha BbTPeLWHUTe BOAHU OOEKTU 3a NneTaTesiHM cpeacTBa.

WU cera - poknagwbT:

1. 01.07.2016r. - kackapa lNeTpoxaH.

MocelueHuneTo e npun HopmMasriHo HMBO Ha PeKUTe 3a Ce30Ha.

MbpBO NoceTnxme vacTtTa oT kaHan CpebbpHa-lMHCKKN, KOMTO cTUra Ao BogoxBawaHeTo bouue
Ha peka Huwasa.

MbpBUTE OBE-TPY BOAOXBALLAHMSA HA MOYTU HEBUAMMUTE pyYeun B parioHa nyckaxa no HAKOIKO
Kanku BoAa, ocTaHanute 6sxa cyxu kato 6apyT.
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Camoto BogoxBallaHe bowulie He nyckale abCcontoTHO HMLWO. 3a ropeonncaHoTo MOXeTe Aa ce
ybeanTte oT gaHHMTE, KAa4YeHW Ha HaLLMSA CaunT:

http://dams.reki.bg/0211-dam/2016-07-01

lMocne nocetuxme peka bbp3ans HenocpenCTBEHO Noa u3paBHUTeN bbpauns. B pekata He
Teyelle NoYTH HMLWO. Mo-noLwoTo €, Ye YCTaHOBUXME CbCTOSHMETO Ha Tpbbonpoeoga kbm BEL]
Knucypa, koeTo e npegaBapuiiHo. 3awmMtHaTa obmaska e nsnonagana, 6€ToHOBOTO NOKpUTME
ce e obpyLuMno n e kKoposmpara apMmmpoBKaTa.

3abensasear ce faxe Kanumesm CTanakTuTn no NYKHaTUHNTE B OCTaHararta 4acT.

B kauecTBOTO CM Ha eKcnepTy No KOHCTPYKTUBHU NpobrnemMu B o6rnactta Ha CTOMaHOBETOHHUTE
KOHCTpYKUMK, Bu nHdpopmmpame, ye Tpbbata Moxe Aa ce KOMNpoOMeTpa BCEKM MOMEHT U Aa
ocTaeu s130BUp CpeyeHcka bapa 6e3 npuTok Ha Boaa.

Mo-nowoTo €, Ye 1 kackagata e crpe aa paboTu, KOeTo Lie HaHece HenonpaeBMma LieTa Ha
eHepruiHaTa CUrypHoCT Ha cTpaHara.

3a ropeonucaHoTo MoXeTe Aa ce ybeguTe OT JaHHWUTE, KaYeHW Ha Hallus CalT:

http://dams.reki.bg/0129-dam/2016-07-01

Pasbupa ce, HUKbAe HAMa pUBHM NPOXOAN, HO TOBa HAIMa 3HaYeHUe, 3aLloTO PEKUTE ca MbPTBU
nop, BOAOXBALLLAHUATA M B TAX HAMA HUKaKBU oLeneny XxmapobuoHTu, kouto buxa mornu aa
MUrpUpar.

2. Nopeumne Ha peka Jlom

01.07.2016r. - BELl ®ankoBeu.
MoceleHMeTo e Npu HopMarnHO HMBO Ha pekaTa 3a Ce30Ha.

Hsima npomsiHa OT npeaxoaHaTa npoBepka - 3nycka ce BoAa, HO He HU € M3BECTHO KOJIKO € TS
Mo paspeLUnTenHOTO, U HMa pubeH npoxod. bapaxbT npodbikaBa Aa € HaACTPOEH.

3a ropeornncaHoTo MoXeTe fa ce y6eJ:|,|/|Te OT AaHHUTE, Ka4eHW Ha Hallus CaunT:

http://dams.reki.bg/0304-dam/2016-07-01

01.07.2016r. - BEL| Mera - 1.

Ha Ta3u BEL| cmMeHMxMe oueHkaTa Ha canTa OT NonoXuTenHa, B otpuuatenHa. MNpuynHata e
MHOrO npocTa - pUbHUAT NPOXOA4 NPoAbIKaBa Aa € HenpeoaonuMm. Mo-nowoTo e, Ye, KakTo n
MUHanaTta roguHa, BbB BUpa nog 6eHta ce cvbupa prba, kosato € 06eKT Ha BpakoOHMEPCKN YroB
CcbC 3abpaHeHn MpexecTun ypeam - NpeanMHo napawyTti. BuHoBeH 3a Tasu pabota e
onepartopbT, KONTO HE € OCUTYPUIT Bb3MOXXHOCT 3a MUrpaumns Ha pubute n gpyrmte BOAHU
opraHuamu.

3a ropeonucaHoTo MoXeTe Aa ce ybeguTe OT JaHHWUTE, KAYeHW Ha HalLWs CanT:
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...Ha nocnegHaTa cHMMKa ce BKaa GpakoHMep, KOWTO OChLLECTBABA HE3aKOHEH YIoB Ha puba
C Napalruyr.

01.07.2016r. - BELl Kutka.
BonossemaHeTto Ha peka Jlom He n3nyckalue Kanka soga. Hama pnbeH npoxog.

To3u NbT, OT HAKAKBO pa3npeaenuTENHO CbopbXXeHne B ONM30CT 40 BOAOB3EMAHETO - Tam
KbOETO uaBaT BoauTe OT peka JleBa - ce uanyckalle HULLIOXXHO KONMYeCcTBO BoAa.

3a ropeonucaHoTo MoXeTe Aa ce ybeguTe OT JaHHWUTE, KaYeHW Ha HalLWs CanT:

http://dams.reki.bg/0127-dam/2016-07-01

01.07.2016r. - BELl ®neuw.

Mpe3 pubHMA Npoxoa NpeMuHaBaT He NoBeYve OT AeCeTMHa NUTpa B CekyHaa, Npy MUHUMAITHO
BOAHO konun4yecTBo - 50n/cek. Tusa 50n/cek oT paspeLlunTenHOTO CbLLO Ca HEBEPHU - peKaTa €
no-ronisima ot cpegHomHororoguwHo 500n/cek KbM ToYKaTa Ha BOAOB3EMAHETO.

PubHMAT npoxop e rnynas U HENPeoaonM.
3a ropeonucaHoTo MoXeTe Aa ce ybeauTe OT JaHHWUTE, KaYeHW Ha HalLWs CalT:

http://dams.reki.bg/0305-dam/2016-07-01

BAXHO:

O6pbwame BHumMaHue Ha MOCB, ye mexay gonHata Baga Ha BEL| ®new v BogoxsawaHeTo
Ha BEL| Kutka Ha peka Jlom nma He noseye ot 70-80 meTpa. MoxeTe ga ce ybegute, kato
BKIIOUMTE B peXxuMm "catenut” Kkaptata Ha Haluma canT u BuauTe sogoB3emMaHeTo Ha BEL| Kutka
- MankaTa crpaga B 6nu3ocT e crpagata ¢ TypbuHaTta Ha BEL, ®neww.

B To3un cnyqal7| TE 06pa3yBaT KaCKaga, 3a KOATO BOOOB3EMaHEeTO HE Ce pa3pellaBa, CbliaCcHO
3B. ETo 3aw0, monum, ga ce npegnpuemart HeobxogMMuTe CTbIKU 3a CnasBaHe Ha 3aKoHa.

01.07.2016r. - MBEL Bbp3u Bup.

Kakto n MnmHanarta rogmMHa - BogoxBallaHuaTa Ha peka bbpsa n Ha peka lNokbricka He nanyckar
Kanka Boga.

3a ropeornmcaHoTo MOXeTe fa ce y6e1:|,|/|Te OT AaHHUTE, Ka4eHW Ha Haluus CaunT:

http://dams.reki.bg/0037-dam/2016-07-01

BAXHO:
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Ob6pbwame BHumaHme Ha MOCB, ye mexay nonHata Baga Ha MBEL Bbp3aun Bup 1
BogoxBallaHeTo Ha 6baewms BEL EpT 3 Ha peka Jlom HAAMa HUKaKBO pa3cTosiHue. ToBa 3Hauu,
Yye 1 Te LWe ca KackagHo cBbp3aHu. [locrneaHuaT Knun nokasea crpagoueHTtpanarta Ha MBEL|
Bbp3un Bup n BogossemaHeto Ha BELL EpT-3, eaHo no apyro.

ETo 3awo npegnarame BogoxeBallaHusaTa a ce 3aKpudaT U ga ce cripe AenHocTtTa Ha Te3n BEL,
3a [a ce cnasu 3aKoHbT. HanoMHsiMe, Ye BoAOB3eMaHETO Npu KackagHo usrpaxgaHe e
3abpaHeHo, KOeTo 3Hauu, Ye e 3abpaHeHO U3MOoNn3BaHETO Ha eHeprusTa Ha Boaata criopef 3B.

3. Nopeumne Ha peka Obnrogencka OrocTa

01.07.2016r. - MBEL MunuHa Ha egHOMMeHHaTa peka.

KakTo n MnmHanara rogrMHa - BoOOXBaLaHETO HE M3MycKa Kanka Boga. Ha okono geecrta metpa
nog 3awmteHa MectHocT KonpeH, B cbpueTo Ha 33 3anagHa Ctapa nnaHuHa v lNpegbankaH.

3a ropeonncaHoTo MoXeTe Aa ce yoeaute OT AaHHWUTE, KaYeHW Ha HaLUUs CaiT:

http://dams.reki.bg/0181-dam/2016-07-01

01.07.2016r. - BELl JlonywHa Ha [Jbnrogencka Orocra.

CwutyauusTa c TUHATaA OT MMHanara roanHa e HenpoMmeHeHa. HanomHsime, Ye B onpeneneHoTo
MWUHMUMAarHO BOOHO KONMMYeCTBO MMa bpyTanHa rpeluka. Ha MacTtoTo Ha BogOB3eMaHETO
Obnrogencka Orocta e cbbpana BCUYKATE CUM NPUTOLM 1 HE MOXe Aa e onpeaeneHo camo 90n/
cek. Camo ako 6elwe Konunoscka Orocta /JlonywHuua/ wsaxa ga ca noHe Tonkoea. BbB Bcekn
cny4yam n3nyckaHoTo BOOAHO KONMMYECTBO OTroBaps Ha pas3peLlunTenHoTo, HO CaMoTOo
paspeLUnTENHO € B HapyLLeHne Ha 3aKoHa.

KaHanbsT kbM BELL-a € peMoHTupaH.

O6ave MMa U YMCTO HOB pubeH npoxona!

Mo3gpassiBame cobectBeHuka n BALP 3a ycunuaTa. XKanko, 4e ca HeycnewHn n gaxe ca
BPeaHMW.

lMoHayano Hue Hanpasuxme 06xoa Ha paroHa, MOHEeXe Npeau eaHa ceamuua H1U MHopMmpaxa
MECTHM Xopa 3a ympenun pnbu okono HoBusi Npoxod. Hagseaxme ce aa CHUMame HSKos,
BbMPEKN Ye HEMPEKBCHATO N U3sxaaT NTmuunTe.

M Taka - rpewikaTa e BspHa. [TbpBUAT KNUM NokasBa eavH YMPS KINeH, KOWTO He e ycnsn aa
CTUrHe O0 BodaTta obpaTtHo, crieq Kato e nagHan oT pubHusa npoxoa.

MpekaneHo BUCOKa CKOPOCT Ha BoJaTa B Npoxoda, TypboneHums B GaceiHute, KOATo
[le30pueHTupa pubute n Te Nnagat Ha 6eToHa U3BbH NpPoxoaa.

N360pbT Ha MECTOMONOXEHME O4eBMAHO € A06bp, 3aLL0TOo ' NPUBMNYA A0PU U3BLH Neproaa
Ha pa3MHOXWUTENHa MUrpauus, 3a cbxkaneHune. C apyru oymu - napuTe ca U3xapyeHu HanpasHo
M We TpsibBa fa ce xapyaT OTHOBO 3a HOB pubeH Npoxoa.

LLle ro cnegum Han-BHUMAaTENHO Npe3 nepuoaa Ha Murpauus oroamnHa, 3alloTo ToraBa ce
ovYakBa Hai-ronsiMa Bpeaa.

3a ropeornnmcaHoTo MoXeTe a ce y6€D,I/ITe OT AaHHUTEe, Ka4eHUN Ha HallunA Canr:
https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=28&ik=2864d79675&view=pt&search=inbox&msg=155ac5c89516c3ef&sim|=155ac5c89516c3ef 5/6
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O6ptbLiame BHMMaHue Ha BAOP - mmHanata rogmMHa rm NOMOnMxXMe Aa HU NPeaoCcTaBAT AaHHU
n koopguHatu 3a BEL CuHum Bup. MNoHexe He ro Hanpasuxa - 0O4EBUOHO He M 3HadaT. Ha
KapTaTa Ha Halusa canT BeYye ca onpaBeHu U MoraT fa Cu ' B3emaTt oTTaM.

Hakpas ce Hanara ga HanpaBum efHa paBHocMeTKa. B npoabrkeHne Ha eaHa usna roguHa
nokaspame Ha BCUYKM Bac HenpekbCcHaTU HapyLLeHUs Ha 3aKoHOAATENCTBOTO, KOUMTO
npencTaBnsiBaT NPeCTbNNEHNs cpeLly NpupoaaTa u cpely xopaTa. Bue cte npussaHm 1 Bu ce
nnawa 3a ga nasute npupogaTa B CbOTBETCTBME CbC 3aKOHUTE, HaAsBame ce, Ye 3HaeTe.

I/I3pa3;|Bame Bb3XuLleHne OT JeMOHCTpUpaHaTa HENOKNAaTUMOCT Ha BCUYKKN OTTOBOPHU J1LA,
KOWUTO CMe 3arno3Halrnin CbC CUTyauundTa. B'bl'lpeKl/l TOBa OTHOBO LWe npeasfioxKnm cnegHnTe
CTBIKN 3a N3rnnm3aHe OT MNMoJ1I0OXKEHNETO:

1. Mopartopuym BbpXy CTpouTencTeo Ha Hosu BEL].

2. LlsnocTHa oueHKa Ha Bb3AENCTBMETO Ha cbuiecTByBawumTe BEL, oT xngpobmnonornyxa,
XnapoTexHN4ecka n XmaponornyHa rnegHa Todka. AHanm3 Ha nonsuTe n BpeguTe.

3. MNpepasrmexgaHe Ha BCUYKM paspeLlumTtenHm n pewenns 3a BELL Ha PUOCB, MOCB v B[],
3aLL0TO, KAaKTO MHOro Jo6pe 3HaeTe - MOYTU BCUYKUTE Ca HE3AKOHHM.

4. 3akpuBaHe Ha Bcuykm BELL, konto ca xBaHaTu oT npoBepkn Ha b[l/a He oT Hawwm curHanw/,
Yye He manyckar Karnka Boga.

5. 3a BcuYKM ocTaHanu, KoMTo ca bunmn xBaHaTu B HapyLleHne Ha MUHUMalrtHuTe BO4HU
Kornun4yecTBa - npeKkpardBaHe Ha I'IperepeHLl,VlaJ'IHl/lTe LEeHN 3a U3KynyBaHe. Tes3n ueHn ca nm
daaeHum 3apaaun q)aJ'ILIJI/IBMTe nosi3n 3a npupogara, a He 3apaaun BpeanTe, KOUTo HaHacaT!

MpepBaputenHo 6narogapmMm Ha BCUYKU 3a pa3bupaHeTo u CbAEeNCTBUETO.
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